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VOTRE SERRAGE § =
c = 8
1. Découpez le ruban métré 5 =
[e) ju—
2. Enroulez-le autour de votre coup de pied 2 = 7
a I'endroit le plus haut puis faites un trait C—
i = 6
3. Recommencez pour l'autre coup de pied 8 =
s =
4. Notez la plus grande mesure entre les deux S = 5 cm
coup de pied pour choisir votre serrage c =
o = 4
2 =
Important S = 3
Laissez votre pied au sol pendant la mesure. 0 =
Conseil g' =
Vous pouvez aussi utiliser un métre de couture g = 2
ou une ficelle. o =
............. : g 1




